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Hötzendorfi Conrad Ferenc báró meghalt
Emlékirataiban súlyét vádakat emel a német vezérkar allen

Kiadó; Hegedűs és Sándor Irodalmi *8 
nyomdai rL Előfizetési ár: >/, évre 420 000 K 
‘/a évre 210,000 K, »/, évre 105,000 K, 1 hóra 

35,000 K. Külföldre a kétszerese.

Debreezen.
XXIFI. évf. 191. szára.

Becs. augusztus 26.
Hötzendorfi Conrad Ferenc 

báró. tábornagy, a nagy hábo­
rúban az osztrák és magyar 
haderő vezárkari főnöke csak­
nem a katasztrófa bekövetkezé­
séig, a württetnbergi Mer­
gentheim fürdőhelyen agyvérzés 
következtében meghalt.

A hetvennégvéves tábornagy 
még az utolsó napokban is reg- 

: bői estig fáradhatatlanul dol­
gozott emlékiratain, inelveknek 
utolsó kötetét e hónap végére 
mindenáron be akarta fejezni.

Mint katonai szaktekintély! és 
vezérkari főnököt a kartársak 
cev.-nrangunak tartják Hötzen­
dorfi Conradof a második Molt- 
kevei. sőt annál kiválóbbnak is. 
Fmlckirataiban Conrad tt német 
vezérkar főnökét és mamit II. 
Vilmos császárt végtelenül hm- 
nők rajzolta, de elárulja, hogy 
ezt a hiúságot igyekezett ki­
használni a monarchia érdeké­
ből. mert előre látta, hogy a né­
met hadigénezetet meg kell moz­
gatni a szláv terjeszkedés ellen. 
Bevallja, hogy tévedett mikor

őg.v számítottá, hagy rövid né- 
huny nap alatt meg leltet vívni „ 
nagy nyugati mérkőzést. Baj- 
Ulrsai szerint, akik bepillanthat­
lak készülő emlékiratainak utol- 
so lapjaiba, Hötzendorfi Com ad 
súlyos vádakat emel Ludendorff 
ellen, aki a szövetséges haderő 
vezetését kiesiuvelte és becsmé­
relte.

Frdckes megemlíteni, hogy 
i lötzendorfi Conrad tábornagy­
nál alig volt lelkesebb hive az 
osztrák csatlakozási mozgalom­
nak. Úgy vélekedett, hogy az 
ni osztrák állatit nem élhet meg 
a német birodalom nélkül. Tud­
tak ezt róla a csatlakozási áram­
lat mozgatói és szerették volna, 
ha az öreg tábornagy nyíltan 
ennek szolgálatába áll. de Hö­
tzendorfi Com ad erre nem volt 
hajlandó, mert a politikai életben 
nem akart aktiv szerepet v "

sorra elítélték a Reichspost és a 
bécsi pártvezetőség uszításait,

t elsőau'ztrki ke vesz tény szocialista 
pártjának hivatalos napilapja, a Linzer 
Volksblatt cikkéből való viszont a kö­
vetkező részlet:

Kongresszus tartására mindenki­
nek jogit van, akár zsidó, akár kam- 
póskcresztvs.

Seipel dr„ mint kancellár, annak 
idején üdvözölte az orthodox zsi­
dók. az Agudas Israel kongresszu 
sát. A sajtónak kötelessége a né­

pet megóvni az uszításoktól.
Nem kevéshbe erélyesen Ítéli cl a 

becsi eseményeket Oinipl György dr.

katholikus Plébános, keresztényszo- 
cia lista nemzetgyűlés! képviselő, aki 
ip ilatkozatában kifejti, bogy' 

a kereszténység demokratizmust 
Jelent és a zsidóknak Is joguk van 
ahhoz, hogy a demokrácia Intéz­

ményeiből részesüljenek.
Így tehát a kérész tény szocialista 

Párt túlnyomó többsége Seipellel szem­
ben Ramk kancellár mellé állt. Ma 
külsőleg a párt még egységes, nem 
kétséges azonban, bogy ha Scipel6k 
tovább folytatják intrikáikat, úgy a 
vidéki keresztényszocialista képviselők 
a kampóskeresztcsekkcl kacérkodó és 
hatalomra törekvő bécsieket ki fogiák 
szorítani a pártból.

Az egymilliósok hamisításával vádolt 
Friedlaender azt vallja, hogy bosszú

áldozata

Hötzendorfi Conrad tábornagy 
végrendeletében azt kívánta 
begv a harctéren hősi halált 

I hah fia melle < bécsújhelyi tt 
! metöbc temessék.

Az osztrák reakció nyers előretörése megbontotta 
3 keresztényszocialista párfof

A fekete-sárga legitimisták is elítélik a horogkereszteseket 
*" oA kereszténység demokratizmust jelent és a zsidóknak 

is joguk van a demokrácia intézményeihez"
Wes, augusztus 26. A bécsi sajtó 

kevés kivételével elkeni a múlt bét 
véres eseményeit és úgy ir. hogy az 
utcai zavargások nem egyebek éretlen 
-"kancák garázdálkodásainál, ('ható­
an hallgatnak azonban arról, hogy 

c'«Tet a suhancokat kik uszították és 
k'k fegyverezték fel. Pedig

,lz ulcí|l harcokat példátlan izga 
tás előzte meg.

ómig Ruwck kancellár és a kor- 
rnd,1>- többi keresztény szocialista mi- 
'"Zterei sorozatos nyilatkozatokba i 
ölek ki az osztrák köztársaság rend- 

ju 0s kekéjét fenyegető izgatások el­
eu. addig a hivatalos pártlap, a 
\Uc topost, túltett a kampóSkeresztcs 
■ is"Min js. \ Reiebspostot a Herold- 
et'lag adja ki. amelynek elnöke Se-i- 

1,1 ‘ e it kait’céllá reáléin iáke és főrésze 6- 
mcst’ pedig Kienböck Viktor volt
Piuziigyminiszter. Selpcj bzalmas ba­
rátja.

ó Reichspost politikáját ez a két 
,crli Irányítja, akik közül az utób­

binak ereiben zsidó vér folyik
l reakció elemei valóságos véd - és 

jl:ie-szövetséget alakítottak Ramek
•'•‘"zcrvatlv, de az ország rendién fél- 
ckényén őrködő kormánya ellen

A blokkban ott lehet látni a ke 
’vsztényszoclallsták bécsi frakeló- 
iát, a kampóskereszteseket, a még 
Iskolába járó ,,frontharcosokat"

és az úgynevezett konzervatív 
néppártot.

Ezzel szemben a kormány mellett 
állottak \ ideki kcresztcnysz“vialis- 
ták. a nagynémetek egyrésze, vala­
mim passzíve az egyébként ellenzéki 
szociábleinoktaták és Wolff ezredes 
fcikete-sárga legitimista pártja. Wolff 
ezredes, mik >r értesült, hogy a másik 
legitimista párt. Schngerék emberei 
részt1, esznek az utcai iii ítélésekben, 
nyomban felhívta híveit, hogy

tartózkodjanak az antiszemita tün­
tetésektől, niivel a legltlmizinu 
nem ismer faji és felekezeti kü­
lönbségeket és az államra nézve a 
dolgozó zsidók sokkal értékeseb 
bek mint az uszító és munkától 

Irtózó kampóskeresztesek.

Az utcai zavargások azonban nem­
csak a monarchksta tábori választot­
ták két részre, de megbontották a 
kormányzó keresztény szocialista párt 
egységét is. Altiig a bécsi keresztény - 
szocialisták Seipel vezetése alatt a 
kampóskeres/tcsek mellé állottak, va- 
hitiVnt meg akarták buktatni R amiket 
és Schober rendőrfőnököt, akiknek bii 
néiil róják fel. Itogy a rendőrség erős 
kézzel megakadályozta a tervbevett 
i agyarányu zavargásokat, altiig a vi­
déki keresztény szocialisták, a párt 
többsége Ramek mellé állott.

A vidéki pártszervezetek lapfal

Mindenki előtt ismeretes az a nagy­
arán'u pénzhamisítás, amelyben már 
több napja nyomoz a budapesti rend­
őrség. A pénz-hamisítást bűnügy ed­
digi egyik gyanúsítottját, Frledlender 
Sámuelt, a sátoraljaújhelyi rendőrség 
letartóztatta és á(kísérte Debrecenbe, 
ahol dr Mező Sándor királyi ügyész 
a vizsgálatra vonatkozólag megtette 
indítványát
■ Dr. Takn Ferenc \ izsgálóbirósegéd 
Friedlender Sámuel kihallgatását még 
kedden délután megkezdte, amit dr, 
Prelneszberger Te nő vizsgálóbíró szer 
dán délelőtt mintegy három óra hosz- 
szat folytatott, de még nem felezett he 
Kihallgatás után Frledlendert vizsgá­
lati fogságba helyezték.

A gyanúsított tagadja, hogy ré 
szc lenne a pénzhamisításban és 
az egész ügyet a bodrogkeresz- 
turl rabbi bosszújának tartja, öt 
gyanúsítja azzal, hogy a kérdéses 
hamis milliósok apja perselyébe 

kerültek
Dr. Sajó László és dr. A ezé! Jenő 

ügyvédek, akiket Frledlender ügyének 
képviseletével megbízott, felfolyamo­
dást adtak he a vizsgálati fogság ellen 

A sátoraljaújhelyi rendőrség 
egyébként megállapította azt Is. 
hogy a felvidéki bankjegyhami- 
sltások különállóak a hácsmada- 
rasitól, amennyiben azok a hami­
sítványok kevésbé jól sikerültek 
és könnyebben Is felismerhetők.

Az. olaszliszkat zsidóság körében nagy 
a felháborodás Frledlender ellen, aki 
most akart nősülni, házat és bútoro­
kat Is vett magának.

Frtől függetlenül, értesülésünk vau 
arra nézve Is. hogy a rendőrség az 
íJaszIiszkal pénzhamisító banda többi 
tagjait Budapesten keresi. Az eddig 
őrizetbe vettek makacsul tagadnak és 
mint áldozatokat tüntetik fel magukat.

Műiden icl :u i i mutat, hogx Buda­
i-est-n nemrég Ich 1' I It Mills bankié, 
gyek iig'.'in.nnek a bandának a mii- 
lu’lx éltől származnak F\égből > sátor- 
aliauihelyi rendőrég a Frled'aencler-

Budapestre. hogy a hamisított bankje­
gyeket össze lehessen hasonlítani 
Nincs kizárva az- sem, hogy egy nagy­
szabású pénzhamisító bandáról van 
-zó. amely lói felszerelt műhelyében 

nem cstipár magyar pénzjegyeket 
hamisított, hanem cseh sznko|| 

és lengyel zlotyi Js.
Ppen ezért a cseh megszállott te­

rületen is nagy izgatottsággal tárgyal­
ták az esetet Friedlaender családfa 
egyébként mentőakciót Indított meg és 
azt akarják a rendőrséggel elhitetni, 
hogy Friedlaender ezeket a hamisított 
bankjegyeket hozományára előleg gya­
nánt kapta. A rendőrség azonban nem 
ad hitelt ennek a mesének, hanem 
vallomása és a talált bűnjelek alapján 
továbbra is őrizetben tárttá Frledlaen- 
dert és változatlan eréllye! folytatja 
a nyomozást ncmcsupán Csonka ma 
gyarországon. hanem a megszállott te­
rületen is.

né' talál* bnnklegvokbö! mintát küldött

1A ma érkezett orosz hadl- 
{fogolyszállltmányban haf hajdú- 

megyei hadifogoly van
I fímlowst. augusztus 26. \ mai nap 

folyamán Otoszországhől Karkis Kor­
nél hadbíró-ezredes \-ezclésével 02 fő- 
hő! álló hadifogoly szállítmány érke­
zett Budapestre. A volt hadifoglyok és 
hozzátartozóik névsorában szerepelnek 
többi között a következők:

Asztalos Márton 39 éves órás (Deb­
recen), .19. gyalogezred, Csillan Fe­
renc ,1,1 éves órás (Földes), ao gya­
logezred, Ki>s Károly ló éx'cs fölcfmi­
xes (Szovát). ól. gyalogezred. Szabó 
József 1-1 eve< földmives (Balmazúj­
város), -1. honvéd gyalogezred, Tóth 
Bálint ,15 éves földmix'es fVámos- 
pércs). .39. gyalogezred feleségével és 
leá s ukkal. Tóth Lajos .39 éves hentes 
(Nádudvar), 39. g> alogezred.

\ \ olt hadifoglyok és hozzátarto- 
zmk két Inti egészségügyi vesztegzár 
tartamára a központi fertőtlenítő inté­
zetben (Váci-ti. 17-t.) maradnak. Láto­
gatási idő kedden és pénteket: délután 
2—1 óráig.

■ -X

#•* •



PWH

HPftttKCZENr FÚOQgaEW U.tSAO 1925 augusztus 27.

Ünnepélyes aktussal fejeződött be a mester­
verseny utolsó fordulója

I. Kmoch, II III. Tartakower és Johner, 'v , V Mnfald és Mo.io 
á hjitndik diiazoít helyre öt versenyző jutott be, köztük Havas és Steíner^magyar mesterek - Dr HUttl Tivadar elnök gyönyörű 

beszéd kíséretében osztotta ki a dijakat
A debreceni Maróczy Géza mester-

vCrseny ma délelőtti és délutáni utol­
só fordulója szenzációsan fordulatos 
volt és az utolsó pillanatig a helye­
zésekbe:: változással fenyegető.

A leghamarabb dőlt el az első 
díj sorsa, amelyet Kmoch biztosí­
tott magának azzal, sogy Seltz-al 

remire végzett.
Tízzel a télponttal Kmuclt pontjainak 

számút 10-re •iiielte, anti uzt jelentette, 
hogy utói már nem érheti senkisem az 
első helyen.

seit/ az. egész verseny alatt meg­
elégedett ielpo tokkal $ az első he­
lyezettel széniben sem ambicionálta a 
nyerést. 1 runcia cserevar’áiist válasz­
tott Seitz megnyitásul, amellyel a 
tisztek gyorsan lecserélődnek s Így 
történt, hogy Kmoch az első dijat 
biztosító íélpontot mindössze 10 perc 
gondolkozási idő alatt szerezte. Seitz 
pedig 20 percig gondolkodott össze­
sen. A fél pontra különben megy sziik- 
- ege volt Seitznak s, mert ha a partit 
elveszti, kiesik a díjasok sorából.

Nagy meglepetése volt a verseny­
nek a kitűnő magyar mester, Stei­

ner győzelme Johner ellen.
Amint Sic ncr a győri versenyen is 

a finisben játszott nagy erővel, a deb­
receni» a vcrseítty végén tört te! és 
utolsó 5 üiszmáiábéil 4 pontot szer­
zett. Nagyszerű » kezeli Steiner a spa­
nyol megnyitást s ma is ezt válasz­
totta. Előnyben is volt, később azon­
ban egy gyalogot veszített. Johner 
ekkor mat'kombinációba kezdett, a 
melynek azonban hibája volt, amit 
Steiner néhány erélyes lépéssel kimu­
tatott Az eredménytelen kombináció­
ból lohner két tiszt hátránnyal ke­
rült ki. ami eldöntötte a játszma sor­
sát. Johner kénytelen volt kapitulálni 

Johnért veresége a második hely­
re kényszerltette,

Mit az a veszély fenyegette, hogy a 
harmadik helyre szorul, lva Tartako­
wer nagymester győz dr. Nagy Géza 
elleti s ezzel egy ponttal többet sze­
rez. A debreceni mester fordulatos és 
szellemes játék átrak köszönteti egye­
did Johner. hogy nem szorult a har­
madik helyre, hanem csak osztozn a 
kell a második és harmadik díjon a 
kitűnő Tartakower rel. 

dr. Nagy Géza ugyanis bravúrosan 
szép játékban remit csikart ki 

Tartakower nagymestertől.
Nagy Géza arra játszott, hogy dön­

tetlent ériéit- el. Tízért korán cserélte a 
vezéreket. A cserék után nyomott ál­
lásban -maradt, Tartakower erélyes 
lépésekkel gátolta fejlődését, de a t

nagymester egyetlen tempóvesztesége 
elég volt an a, hogy Nagy Géza ki­
egyenlítsen egy ír onI manővert cl. 
Mindkét félnek cs- k bástyája, futója 
és gyalogjai voltak s I artakow ci 
eredménytelenül kísérelte meg a nye­
rést. A játszma újabb bizonysága volt 
a kitiTö debreceni mester öllelessé-gé- 
nck.

Amint a második és harmadik dí­
jon Tartakower és Jnlm-vr osztoztak,

Grünfeld és Vukovic a «egyedik 
és ötödik dijat osztották meg.

Ennek oka Vukovic mai győzelme 
és Prokesnek az a meglepő teliesit- 
méttye volt, hogy döntetlent ért cl 
Griinfelddel szemben. Ezzel a remivel 
Grünfeld elesett a nagyedik helytől, a 
melyet holtbiztosra tippeltek neki.

Általános meglepetést keltett a P-ro- 
kes—Oriinield játszma eldősi-tctlen vol­
ta és különösen nagy örömet keltett 
a esetieknél, akik az -energikus Prokes 
nagy diadalának fogják fel a bécsi 
: agy mester ellen elért döntetlent. \ 
játszmában Grün földnek 2 szabadgya- 
I- via volt. Prokesnek -erős támadása 

j és ez kiegyenlítette a helyzetet. Egyik 
fél sem éilieie!t el többet döntetlennél 
hossza kísérletezés utá-t s ni.

Ma'tisonnak, aki babonás ember, ma 
sem volt szerencséje \ ukovic-csal 
szemben, akitől kikapott. Mattison 
már eddig is több jelből következtetett 
arra, hogy a debreceni versenyei" nem 
iátsza ki s/skott formáját, mert a 

[ halsors következetesen üldözi. Ma meg 
épen dcsperáitan iilt le a játszmához, 
mert tegnap délután értesítési kapott, 
hogy hivatali főnöke, a lett kiilügyuii- 
■ iszt-'r meghalt. Ez teljese,n elvette a 
kedvét a játéktól. Vukovic-csal szem­
ben egy kombinációt alkalmazott, a 
mely messze számitó volt ugyan, de 
— amint sakknyelven mondani szok­
ták. „lyukas". A kombináció hibá­
ját hamar észrevette az élcsszcmii ju­
goszláv mester s erélyes lépéseivel fi­
gurát nyert Mattison tói. Ez eldöntötte 
a játszma sorsát, amelyet Mattison 
nemsokáro tel is adott.

Vukovic a Mattisontól szerzett 
ponttal a negyedik és ötödik hely­

re került Griinield mellé. 
Przeplorka ma Asztalos ellen |

nyert s így ö Is díjas lett.

Asztalos tulkorán adta tel ezt a 
játszmát, amely után a lengyel mes­
terek mutattak olyan lépést is. amely­
re nem tudott mit lépni. Később, dél­
utánra ugyan megtalálta az ellenlépést, 
amdy egy vezéráldozat lett volna, de 
aligha találta volna meg ezt a finom 
megoldást a finis izgalmában.

A Vajda—Havasi játszmát rend­
kívül erős nyolcórás küzdelem 
után Havasi Kornél nyerte meg. 

Vajda gyalogot veszített s csodálatos 
energiával ezt az előnyét sikerült Ha­
vasinak értékesítenie.

Az eredmények alapján első lett 
Kmoch II), második és harmadik 
egyformán 8 és íél ponttal: dr. 
Tartakower és Johner, negyedik 
és ötödik egyformán 7 és léi pont­
tal Griinield és Vukovic. A hato­
dik és hetedik helyre mindnyájan 
6—6 ponttal öt versenyző futott 
be, akik között a dijakat [elosz­
tották: Havasi, Steiner, Przeplor 
ka, Prokes, Seitz. Nem kaptak 
helyezést: Vajda 5, dr. Nagy Géza 
5, Asztalos 4 és iél, Mattison 4 és 
fél pontjukkal. Közülük külön di­
jat kapott Vajda, mint aki leg­
többször győzött a helyezettek 

ellen.
A debreceni sakkversenynek ezt az 

eredményét különösen az teszi érté­
kessé, hogy miniden versenyző kivé- 

' tel nélkül túlhaladta azt a 23 százalék 
: pontcrcdméiV r, amelyet a nemzetközi 

versenyeken miniden mesternek fel 
keil mutatni. Ennél a harminchárom 
százaléknál Asztalosnak és Mattison- 
n ak is többje van egy-egy fél ponttal. 
Az eredmény Így azt bizonyltja, hogy 

a debreceni versenynek vala­
mennyi résztvevője feliilmiilta a 
mesterversenyeken megkövetelt 

színvonalat.
A helyezések alapján a dijakat«este 

8 órakor osztotta ki a versenyveze- 
tőség a mestereknek. Igm sok érdek­
lődő jelent meg a meleg, kedves ün­
nepségen, akik között feltűnt, hogy a 
csak 6 óra-kor Debrecenbe érkezett 
Tímár Ha és Tímár Kató, a Qs-okonai- 
szinház tagjai is jelen vannak.

Dr. Hiittl Tivadar egyetemi tanár, a 
debreceni sakkor elnöke szívélyes és 
hatásos beszéddel vezette be az ünne­
pélyes aktust.

A jövő méltányolja majd, — mondta 
- a debreceni sakkvers.ny eredmé­

nyeit és jelentőségét, amely azonban 
már ina is mindenütt elismert. Kifejez­
te örömét afelett, bog) a debreceni
mester verseny-n

szép próbáját adták tehetségüknek 
a magyar sakkozók s dicsőséget 
szereztek a magyar tudásnak, a 

magyar sakk-kulturáltak.
Ezután a sajtónak mondott köszöne­
tül. a magyar és külföldi sajtó jelen­
lévő képviselőinek, akik éjjel és nap­
pal fáradtak abban, hogy a debreceni 
sakkverseny jelentőségét az egész vi­
lág előtt dokumentálják > pontosan 
tájékoztatták a közönséget a verseny 
íordulaairól. Végül a versenyen részt- 
v.vő mestereket köszöntötte fel, meg­
köszönve nekik, hogy- eljöttek Magyar 
országba tudásukat megosztani a ma­
gyar sakkozókkal és miivé zetiikc! 
megmutatni. Megköszönte még a ver­
seny vezetőinek, Dalim Barnának, 
Havasi Anionnak és Tóth Lászlónak 
II -gy és eredményes munkájukat.

Ezután kiosztották a diáikat. \ m.s- 
tcrvcrsvny előbb említett ré'Zlvevőin 
kiviil dijai kaptak a fő torn áll játszott 
játszmáik szépségéért a lett Apseniek 
cs a kései Höhn’ingcr mesterek.

A Steiner-Johner játszma
A mcsten ■ rrcay utolsó fordulójának 

legérdekesebb játszmáját, amelyben a 
magyar mester legyőzte n verseny 
favoritiát. alább közöljük:

Világos. Sötét.
STEINER LAJOS PAUL JOHNER

Budapest. V.iirich.
1. c2—e4 e7—es
2. 11 g I —i.3 Hb8—c6
3. Fii —bő a 7—ab
4. Fbö—a4 Hg8—-ifi
S. 0 —0 Ff 8—e7
0. IMI —el h7—b5
7. Fa4—b3 é7 -dó
K. e2—c3 Hc6—a5
9. Eb.)—c2 c7—c5

ló. d2—d4 Vd8—ct
11. Hhl —d2 Ha5—c6
12. d4—d5 Hcó—1)8
I.). Hd2- il T17—h6
I4. HfI —g.3 g7—gó
lő. Fel—d2 Hb8—d:7
I6. a2 a-t Ba8—b8
17. Vdl -cl Fe7—f8
is. a4Xb5 aóXbS
I9. Hí.)—h4 PfS—g7
20. Í2—Í4 e5Xf4
2l. Ed2Xf4 Hió—g4
22. I1h4- -M Hg4—e5
2.). Hg3—-hl 1)5—b4
24. Hf.JXeS Hd7Xc5
25. c3Xb4 Bb8Xb4
2o. Ef4- d2 Bb4Xb2!
27. Ec2—a4+ K-C8—e7
28. Hhl -Í2 c5—c4
29. Ed2—c3! Bb2Xf2
30. Ec3Xe5 Vc7—bfi
3I. Ee5Xg7! Fc8—fi3
32. Vei—<-3 Sötét fölaatu.

I Kabát, Kosztüm, Ruhaszövetek,
selymek, divatflanelek és mindenféle

I
ÖSZI DIVAT ÚJDONSÁGOK

naponta érkeznek 1

Kirakatainkat szíveskedjenek figyelemmel kísérni!

Aszódi és Róth divatáruháza
A Községi Tlsztv. Országos Szöv. szerződéses szállítói. 

Tisztviselői*nek 5% kedvezmény I

A Maróczy Géza verseny mai állása:
A + jel a függőben maradt játssmit lelát
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1 Vajda Árpád ■ 7, 0 7, 0 7. 0 .7, 7. V, 1 V 0 1 5
2 Asztalos L 7, ■ 0 o V, 7, 7, 7, 0 7. 0 7. 0 47,
3 V. Vukovic 1 i H 7. 1 7, 7, 7, 0 7. i 1 0 0 77.
4 Johner Paul l/l 1 7, ■ i 1 l 7, 0 0 0 1 1 1 »7.
5 Dr. Nagy Gésa 1 7. 0 0 ■ 0 0 0 7, 1 í 1 0 0 5
6 Lad. Prokts 7. 0 1 % 0 l ■ 1 7, 0 0 í Ik 1 0 6
7 Dr. A. Se its 1 7. 7, 0 i 0 ■ 7, 7, 1 1 0 7j J/s 6
8 K. Grünfeld 7, 7, 7, 7, 1 7» 7, ■ I 7. 1 0 i 0 77,
9 Dr Tartakower 7. 7, l í 1 //a 1 7, 0 ■ 7. í 1 7, _7j 87,

lü| Steiner Lajos V, 1 7, 1 0 1 0 7. 7, ■ 0 () 1 ( 6
111 Mattison 0 '1, 0 1 0 0 i 0 0 í ■ 1 0 0 479

|12i Przepiork# i 1 0 0 ll 7, i í 0 1 0 ■ 7, 0 6

13 Havasi Kornél . 1 n 1 0 7, 0 7, 0 ! 7, ■ 0 6
|l4 1 Kmoch H. 01 1 í ü—LJiLlLJi 1 1 1 1 i ■
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Szeptemberben likvidálják a lebélyegzett bankje­
gyekért adott pénztári elismervényeket

Szeptember 1-töi 30-ig cserélik be öt százalékos járadék- 
kölcsönkötvényokre — A 125.000 koronánál kissebb értékű 

pénztári elismervényeket készpénzen váltják meg

Tűzze mindenki szive fölé 
a 39-es hősök virágát!

Emlékezzetek!... Debrecen 
és Haidmneg.ve vitéz tini. a har- 
mincliUeneesek. oroszlánként 
küzdöttek értetek. iniiuLnvdiu űr­
ért. a legvéresebb liurcmezökón. 
Azt az önieiiildozéisl. inni’ ez az 
ezred n nagy \ tide háborúban ta­
núsított. nur feledheti el az 
egész ország, de különösen Deb­
recen és egész llaidurneeve 
népe.

ötezer magyar Un. ötezer 
hajdú fitt halt hősi halált a har- 
minckilcncesek soraibél. Hát le­
het valaki magvar ember, aki 
ne érezné. mivel tartozik ennek j 
az ötezer mag var Unnak, aki j 
az életét adta mindnyáinakért j

Nem magyar ember az. aki- i 
nek szive ezért az ötezer hősért 
meg nem dobban. Nem magyar 
ember az. aki meg nem ragadta 
tíz alkalmat, hogv a harmincki­
lences hősök, a mi fiaink iráni a 
hála. a kegyelet adóién valami 
kénen H’ ne róiia . .

Nem kivan senki sem sokat, 
csak egy virágszádat! . . . Csak 
rsv virágszálat. amelyet ti':'. .i ■> 
oda minden magvar ember a 
keblére, a szive fölé. Mindenki­
nek viselni kell a hősök napián 
a hősök virágát!

Amikor ,i mi dicső tinink ott 
álltak őrt érettünk a goi vázáim 
ros lövészárokban szeretteikre 
való gyöngéd emlékezésül ne­
vükkel ellátva margaréta virá­
got küldtek haza. Ezt a virágot 
az ö hősi vérükkel jegyezték el 
maguknak, ez a virág az n vi- 
rtigvk, a harminckilenceseké, a j 
mi vitéz fiainké!

A margaréta virágban, ebben 
a fehérszárnvu üzenetben él a 
harminckiOncesek emléke. Ezt 
a virágot vegye meg és viselic 
mindenki az ö emlékükre.

Debrecen és Haidumegye ma­
gyar népe! Készüljetek a 
10-esek ünnepére! Vegyétek 
meg mindannyian a hősök virá­
gát. a margarétát! Kegveictes 
szívvel emlékezzetek!

\ jog- és péít/ögyl bizottság iilé
se. A jog- és pénzügyi bizottság 
augusztus hó 27-én, csütörtökön dél­
után 4 órakor u városháza tanácstól - 
méhen ütést tart a következő tárgy- 
sorozattal: I. M. kir. belügyminiszter 
tir leirata a közgyűlési határozatok­
nak kormányhatósági jóváhagyás 
előtti végrehajtása tárgyában. 2. t)zv. 
Bacsó Istvánná kérelme kegiy dijának 
felemelése iránt. .1. Filterteszt és Pető 
István árvái nevelési járuleka folyósí­
tási időpontjának újbóli megállapítása 
tárgyában. 4. Porcsin Ambrus kérel­
me méltányossági alapon engedélyez­
hető családi pótlék tránt. 5 üzv. 
I ippai Oyörgyné felébbé zése kedvez­
ményes gyógyszer ellátás iránti kérel­
mét nem teljesítő tanácsi határozat 
ellen. 6. Előterjesztés a városi zeneis­
kolában létesítendő ni tanszékek tár­
gyában. 7. Ugyanaz a zeneiskolai di­
jak és óradijak megállapítása tárgyá­
én. S. Kardoss Géza színigazgató ké­
relme a városi szubvenciója terhére 
ötezer aranykorona előleg engedélye- 
zése iránt. 9. Stabil Építő 12.-t. ajánlat 
a DMKE internálás mögött negyedik 
kislaká-os bérház építéséi- ■. ló. M. 
kir. belügyminiszter ur leirata a ház­
hely rendezése ügyében hozott köz­
gyűlési határozat feloldásáról. 11. 
Előterjesztés a bor és húsfogyasztás!

Budapest, augusztus 20. 
öt év előtt, Korányi pénzügy­

minisztersége ideién történt az 
Osztrák Magvar Bank által ki- 
kocsátott hankjegveknek felül­
bélyegzése. A felülbélyegzés al­
kalmával

az állam 50 '/< -ot tartott 
vissza államkölcsön elméit 
és erről később pénztári el- 

ismervényeket adott ki.
Öt év múlva került sor a pénz­
tári elismervén veknek 5 szá­
zalékkal kamatozó iáradékköl- 
csönkötvénvekre való kicseré­
lése.

Ugyanis a pénzügyminiszter 
elrendelte, hogv

a kicserélés szentember hó 
l-étöl 30 ík terjedő időköz 

ben történjék meg.
A felülbélyegzés alkalmával 
visszatartott összegekről kiálli-

adók díjtételeinek lilább megállapítani 
tárgyában keit pénzügyminiszteri ren­
delet folytán. 12. Ugyanaz az arany­
korona érték átszámítási kulcsának 
megváltoztatásáról szóló pénzügymi­
niszteri rendelet folytán a helyhatósági 
jellegű közszolgáltatásokra tett íntéz- 
kérdések tárgyában. 13. Belügyminisz­
teri leirat a nyilvános vigalmak, elő­
adások rendezéséről szóló szabály- 
rendelet módosítása tárgyában. 11. 
Előterjesztés az egyesített városi kül­
földi kölcsönből rendelkezésre bocsá­
tandó összeg gyümölcsöző elhelyezése 
tárgyában, lő. Ugyan z a Magyar 
Földhitelintézettől igénybe venni el­
határozott függököicsön ügyében, lő. 
Egyéb esetleges folyo ügyek.

Szombaton rendkívüli városi köz- 
g\ iilés lesz. Debrecen város törvény­
hatósági bizottsága szombaton rend- 
kiyüli közgyűlést tart. A közgyűlésen 
több fontos tárg' szerepel. többek 
közt nj határozathozatal a házhely- 
r ende zés ügyében, a külföldi kölcsön 
gyiimölc'özfi elhelyezése, Kardoss 
Oéza színigazgató kérelme a szub- , 
véneiéből 5000 aranykorona kiutalása

toltak be. sem a földbirtok­
törvény rendelkezései sze 
rint földvásárlásra nem Sor 
ditottak. sem pedis az 1024. 
évi kénvszerkölcsön kive­
tésekor nem használták fel 

a kölcsönelölee fizetésére,
A többi még forgalomban le­

vő pénztári elismer vénvek he­
lyett 5 százalékkal kamatozó 
járadékkölcsönkötvénvt kap az, 
akinek pénzéből a íc'iilbélyeg- 
zés alkalmával a kormány 50 : 
százalékot visszatartott. j

A 125.001) koronánál kisebb j
összesről szóló pénztári el­
ismervén veket készpénz 
ben váltják be a budapesti 

és vidéki pénzintézetek, 
azok. ame'vek annak ideiében a 
pénztári elismervényeket kiállí­
tották.

Nyugit t-MaKyar ország elcsa- 
tolásával, idegen itnpériuin alá 
került pénzintézetek által kiá1 El­

bánt és a Stabil Epitő R. I. aiánhit® 
a DM KE mögötti kislakások építésére. 
A közgyűlést a jog- és penzüstyi bi­
zottság In Irtait délutáni üléséit készíti 
elő.

Zárt versenytárgyalás a \ átosi 
fakitermelésre. A városi tanács ma 
délelőtt rendkívüli tanácsülést tartott, 
amelyen elhatározták, Imgy a város 
192S- 26. évre a lakitermelésre és fu­
varozásra zárt versenytárgyalást hir­
det.

A tűzoltó tanfolyam záróvizsgája
A debreceni tűzoltó tanfolyam záró 
vizsgáját csütörtökön reggel 3 órakor 
kezdik meg. A tanfolyam lt digatöi úgy 
az elméleti, mim a gyakorlati részből 
vizsgáznak. A debree ni tűzoltóság 
teljes fe’szereléssci, összes szereivel 
kivonul a Sum Veícgváni z. uM a 
tanfolyam lullgaiói a tűzoltásból vi:P- 
gáznak. \ vizsga iránt igen n ’gv az 
érdeklődé- és képviseleti ma..! a 
belügyminiszter, a város és a katona­
ság is. Az ország teriilcttm ez az első 
tűzoltó tanfolyam, amely ttizo'rótisz- 
teket ad a vidéki városokban és köz­
ségekben felállítandó tűzoltóságok ré­
szere.

Bádogos utca 1. s*. <T!sza«pa!ota)
l pár selyem harisnya, minden színben . . 39,000
1 drb kötött divatmellény, selyem elejjel . 195 000
1 pár fa svéd kéz tyű, félig bélelt • 2-),00()
1 drb flór női nadrág ............................................................ • 35<uuu
1 pár'selyem flór divatharisnya, azsurral . 20,000

Kötött kabátok, gvertnek garnitúrák, női- és 
férfi mellények legolcsóbb bevásárlási helye.

Az idei őszi szezont 5 reklámcikkel

tolt pénztári clismcrvéitfek kö­
zül csak azokat cserélik ki ka- I tott |)énztári elismervényeket 
illatozó iáradókkölesemkütve-, azonban kizárólag a Pcuzinté-
nyekre.

amelyeket eddig nem vál
1
! Pón

Központ fogatba 
Pénzintézeti Központ vi

ei es a 
i be.

1925 augusztus 21.

— Meggyilkoltak egy nyír-1 
mártonfalval földmtvest. A nvir-
mártonfalvai csendőrörstöl teg­
nap délben távirati értesítés ér­
kezett a debreceni vizsgálóbi- 
róságltoz, hogy Kosztln Imre 
ottani földmi vest leütötték. 
Kosztin azonnal meghalt, a hulla 
a lakásán fekszik. A vizsgálat 
lefolytatására ma reggel utazott 
ki Nyirmártonfalvára dr. Tako 
l'crcnc vizsgálóbirósegéü. dr. 
Horváth Arthur és dr. láky 
(ivula törvényszéki orvosszak- 
ré tők kel. kik a holttestet fel bon­
colják. annak megállapítása vé­
gett. hogy mi volt a halál köz­
vetlen oka. A gyilkosságra vo­
natkozókig a részletek hiányoz­
nak. mert a tettest eddig még 
nem sikerült kinyomozni.

Megint a villany világítás! A múlt­
kori panaszunk után valamennyire 
jobb világítást kaptunk ott a Hatvan- 
utca környékén. Már nagyban re­
ménykedtünk egy jobb jövő iránt. 
Ttgnap azonban a iorn’Pág elmúltával 
lehűlt újra minden reményünk. Ismét 
csak sötétben kellett vaktModnunk 
egész este. Talán jobb is volna fel­
hagyni az egésszel s visszatérni a 
régi ió petróleumlámpákhoz! Mert ez 
igy inég-em mellet. \ békebelinél drá­
gább áron fizetni meg a békebelihez 
még csak közel se járó világítást: 
megsüt igazság. Kérjük s/.épcen a vi­
lágítási vállalat igazgatóságát, ke­
gyeskedjék tudomásunkra hozni, hogy 
lehet-e még reményünk valami jobb 
állapotra? Mert lm nem. llát akkor 
lemondunk az egész villamos komé­
diáról. (Egx érdekelt.)

lehet még kedvezménycsen 
utazni az iparklállitásokra. \ kereske­
delmi és iparkamara közli érdekcltsé- 

i gével. hogy a soproni kiállításra é< a 
budapesti kézművesipari tárlatra be­
lépőjegyül szolgáló és 50 százalékos 
v suti kedvezményre jogosító igazol­
ványok még mindig kaphatók a kama­
ra 5-ös számit szobájában. A soproni 
igazolványok ára 35.000 K. a kézmű­
vesipari tárlatra p dig 50,000 K da­
rabonként.

Mutassa meg rosszfogát, muto­
gat Váry János íoginüterniében- 
Datuhn -u. |S. sz. ((Kollégium mellett.)

Fotócikkek, fényképezőgépek ol­
csóbban, mint bárhol, Berzéki műter­
mében, Piac-utca 38. az udv rban, 
lemezeladás darabonkint is.

— Csillárt női barokk szalonba, va­
lamint perzsa vagy magyar szőnyeget 
megvételre keresek Cint a kiadóban.

Vidéki izr. szülök figyelmébe! 
Egy, esetleg két polgári, vagy fel­
sőbb Iskolai leánytanulót tanulmányi 
kisegítéssel egybekötött, teljes úri 
(Hálává elfogad izr. iivtcrnátps volt 
tulajdonosa. Csapó-utca 13.

Eladó a Kápoinási templomban 
több rendbeli ülőiül \ József kir. her­
ceg ti. 38.

— TiikörKvártás, üvegeslszo- 
lás, kirakatok tükrözése. Sinko- 
vits, Sziv-u. 14-15. Teleion 356

Mozcőszlnházak ?
VÍGSZÍNHÁZ: Clark: Whtsson sze- 

Iepésével, ki ad többet értem? Mo­
dern mese a házasságról cs az. igaz 
sziveiéiről, színjáték 8 Elvonásban. 
Kísérő: Smokkok milked vetnek. 2 fcl- 
\ ctiásos htu'ieszk.

Jön! Pétitektől I arkasok csodája. 
Képek Vi u ciaország törtéuctcbeől 
1-1(11-1)611.

I rANI Két sláger. Égő vonat, n -
íiKitt tik ti' kaland 5 felv. Constance. 
I. gv i feleségem. iámUték 5 felvonás­
ban Shirtev Mas»", szereplésével.

Jön! Péntektől Rózsahegyi Kálmán 
j . címszerepben. A cigány. Szigligeti 

Ede órökbecsii tiúpszjnmüve filmen.
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Kínos Incidens történt a hevesi 
főlspánlktatáson

A Kúria Jóváhagyta a két rablógyilkos 
„cselekvő magyar“ büntetését

Bedö ás Dule aktív antiszemiták kormánybuktatás helyett 
beérték a rablógyilkolással Is

Ege r, augusztus 26.
Néhány nappal ezelőtt iktat­

ták he Egerben Hevesmegye 
főispánjává Isaák Gyulát. Az 
ünnepélyes beiktatás után a fő­
ispán hivatalában fogadta a hi­
vatalos tisztelgő küldöttségeket. 
-\ küldöttségek a főispáni elő­
szobában várakoztak, hogy 
sorrakeriiljenek. amikor Seholtz 
Ödön ezredes, az egri tisztikar 
vezetője közölte a főispáni tit­
kárral. hogy a tisztikari küldött­
ség legelőször akar tisztelegni. 
A főispáni titkár erre kijelen­
tette. hogy nem teljesítheti az 
ezredes kívánságát, merk ősi 
szokás szerint a főispán először 
a vármegyei tisztviselők, majd a 
szomszédos megyék tisztvise­
lőinek küldöttségét fogadja. Ez­
után kerül sor az egyházak kül­
döttségeire és az évszázados 
szokás alapján a honvédtiszti­
kar küldöttsége ezután követke­
zik tisztelgésre, amiben egyéb­
ként semmi sértő célzat nincs 
és nem is lehet.

A főispáni titkár csendes ma­
gyarázó szavai után Scholtz 
Ödön ezredes a tisztikari kül­
döttséggel sarkonfordult és tisz­
telgés nélkül távozott a várme­
gyeházáról a jelenlevők meg­
döbbent csodálkozása kíséreté­
ben,

Tímár Ha Debrecenben
Szegő Lili a táncosszubretí. 

Bársony Aladár a drámai ren­
dező a Csokonai-szinházban.

A Csokonai-szinház társula­
tának augusztus 28-ára kell be­
vonulni. de már ma délután meg­
érkezett Debrecenivé Tímár Ha. 
a Csokonai-szinház kitűnő pri­
madonnája bugával Tímár Ka­
tóval együtt, aki naiváia lesz a 
Csokonai-szinháznak.

I imár Ha a saját autóján fu­
tott he délután 6 órakor Debre­
cenbe, nagyszerű kedvvel és 
örömmel, hiszen Debrecenbe ha­
zajött. Bár hazája Debrecen, 
otthona egyelőre nincs benne: 
még nem kapott lakást s igv a 
Bikában szállott meg. Ez a leg­
nagyobb gondja. lakásproblé­
ma s holnap már korán neki is 
11 idill lakást keresni. Különben 
1 riss és egészséges és alig várja, 
hogv uira játszhasson a debre­
ceni közönségnek, épen ngv, 
mint Tímár Kató. akit bizonyára 
ugyanolyan rövid idő alatt fogad 
maid szeret erébe a Csokonai- 
szinház publikuma. mint ezelőtt 
Itatom évvel Tímár llát.

Tímár Ha hozott hírt a Csoko- 
n.ii-szinliáz két eltávozott nép­
szerű tagjáról. Kovács Turns ríj I 
!'s Unger Istvánról is. Kovács 

I tTlls iövöre a győri színházhoz 
s/.cizödött. Untrer István pedig 
Nagyváradra.

A Csokonai-szinház társulata 
egvébkém most már teljes; Kar- 
aoss Géza igazgató táncos 
sznhreItnek leszerzödtette Szegő 
Dilit, az aiadi színház szubrett- 
let. a Budapestre távozóit Rollw 
h'/sef helvett nedig drámai ren­
dezőnek és ielhinszinésznck 
Harsány Aladárt. a budai-mis­
kolci társulat volt jóhirii rende­
zőiét.

Budapest, aug. 26.
A Kúria szünet! tanácsa dr. 

Menüdényi László elnökletével 
ma tárgyalta Bcdő József volt 
alhadnagynak és Dala József 
volt MÁV tisztviselőnek, a Cse­
lekvő Magyarok Tábora két ve­
zetőiének gyilkossága ügyét.

Bcdő és Dtila, mint emlékeze­
tes, 1923 júniusában a Tárnok- 
utcában belopódzott Otlió Lajos 
ékszerészhez és a inig Dala a 
lépcsőháziam vigyázott. Bcdő 
roham késével megölte az öreg 
ékszerészt. Azután ki akarták 
fosztani a lakást és az üzletet, 
de a ház lakói észrevették a 
gyilkosságot és a két cselekvő 
magvar elmenekült anélkül, 
hogv a rablást végrehajthatták 
volna. A tettesek csak néhány 
nap múlva kerültek kézre. Elő­
ször Otlió ékszerész házvezető­
nőiét és annak barátját gyanúsí­
tották a gyilkosság elkövetésé­
vel.

Bcdő és Dala a rendőrségen 
beismerte, hogv

a gyilkosság tervét közö­
sen beszélték meg és mint 

tettestársak működtek közre.
Kiderült, hogy a két ember 

más jómódú kereskedőket és 
gyárosokat is meg akar ölni és 
ki akart fosztani. Otlió éksze­
rész neve is indexen volt náluk 
és azért kezdték nála a gyilkos­
ságokat. inéit a legalkalmasabb 
helyen lakott.

Később mind a ketten vissza­
vonták vallomásukat és azzal 
védekeztek, hogy a rendőrség 
terrorja alatt tettek beismerő 
vallomást. Azt mondották, hogv

liícs, augusztm 2f>. 
Az osztrák „Wahrheit“ elinti lap kö­

zel negyven éve folytat harcot az 
osztrák zsidóság érdek-.ben és az sn- 
fiszemitiziims ellen. Negyvenéves ju­
bileuma alkalmából gazdag tartalmú 
ünnepi számot adott ki, amelyben 
Ootltheim volt miniszter többek közöd 
a következőket iria:

A néphez való hozzátartozás 
nemcsak a származáson és a valláson 
alapszik, hanem a kiillurtyözösségun is. 

— Évszázdok óta dolgoznak a 
német zsidók a német kultúráért, 
amely rendkívüli sokat köszönhet 
ennek a munkának, sőt egyálta­

lában nem is nélkülözheti. 
Senkiscm haladhat cl szó nélkül amel­
lett a tény mellett, hogy a modern 
népek kultúrája a keresztyén vallá­
son épült fel és hogy ez ismét a zsidó

a kérdéses délutánon tényleg a 
Tárnok-utca közelében tai tűz­
kőd tak. de

nem az ékszerészt akarták 
meggyilkol!, hanem a mi­
niszterelnökségen ülésező 
minisztertanácsba akartak 
fenyegető levelet bedobni, 
melyben lelszólitiák a kor­
mányt arra. hogy távoz­
zék. különben erőszakkal 

távolitják el.
A törvényszéken Langer tör­

vényszéki elnök tanácsa néhány I 
hónappal ezelőtt tárgyalta az 
ügyet. A vádlottak tagadtak, de 
a bizonyítékok és tanúvallomá­
sok alapján a törvényszék mint 
tettestársadat bűnösnek mondta 
ki őket gyilkosság bűntettében. 
Pető. Józsefet életfogytiglani, 
Dala: ledig 12 évi (egyházra 
ítélték.

Eelebbezés folytán a tábla 
Kállay-taiiácsa két hónappal ez- 
előtt tárgyalta az ügyet. Elfo- I gadták Dala József védekezését.

I amely szerint ö nem vett részt a 
gyilkosság elkövetésében és az­
zal. hogy a kapuban várakozott 
Bedőre. nem segítette elő a 
gyilkosságot. Csak a rablásban 
akart részt venni. A tábla meg­
változtatta a törvényszéknek rá­
vonatkozó ítéletét és Dalát ti­
zenkét év helyett három évi 
fogházra Ítélte,

A védők és a főügyész sem­
miség! panaszai fölött ma hatá­
rozott a Kúria. Hosszas tanács­
kozás után valamennyi semmi­
ségi panaszt elutasította a Kúria 
és jóváhagyta a tábla ítéletét.

vallásból származott, hogy ezt az er­
kölcsi (örvényt, a tiz parancsolatot és 
az egész íj-szövetséget átvette és 
hogj keresztyén szemszögből tekint­
ve a dolgc1,

az Uj-testamcntum csupán az 
Ó-szövetségnek a teljesülése.
Gyakran halljuk a következő ál- 

litást: Elismerjük a zsidóság szellemi 
és miivészi tehetségét, tudományos és 
gyakorlati teljesítményeit, de politikai­
lag destruktivek cs valóságos veszélyt 
jelentenek, mert a romboló, terrorisz- 
ti'kns, radikális pártokban zsidók a 
vezetők.

Ez igaz valóban, számosán van­
nak bennük képviselve cs nem ritkán 
kevésbé kellemes megjelenési formá­
ban. De nem természetese, hogy

azok, akiket az állami hivatalok­
ból kirekesztettek s akiktől az

állampolgári és társadalmi jogok 
megvonatnak, azokhoz a radikális 
pártohkoz fordulnak, amelyek 
meg akarják dönteni azt az ál­
lami és társadalmi berendezke­
dést, amely őket jogaiktól meg­

fosztja.
Éppen az antiszemitizmus az, ami a 
a zsidó radikalizmust tenyészti. A' 
A zsidó politikailag nem radikális.

Az antiszemitizmus pusztítókig 
működik, el akarja különíteni a né­
met zsidóságot a német közösségtől, 
egy szellemi és társadalmi gettót akar 
felépíteni saját maga elten és a német 
népet le akarja sülyeszteml a lengve!, 
román és a cári Oroszország kultur- 
fokára. Es ezzel szemiben a ml zsidó 
testvéreink velünk együtt küzdöttek, 
életüket és vérüket áldozták a közös 
német hazáért és igyekeztek a kait 
enyhíteni.

A népek vagy faiok ellenében 
ói zeit gyűlölet, erkölcstelen. „Gyü­
mölcseiről ismeritek meg őket.“ A jog 
és törvény megvetése, a vad, gyak­
ran orgyilkosságra vetemedő erősza­
kos tettek jellemzik, 

ez hamis nacionalizmus, mely a
bűntettben hősiességet Iát.

Ez ellen az erkölcstelen mozga­
lom ellen harcol a felvilágosítás Fegy­
verével. a lelkiismeretre való hivatko­
zással „Az antiszemitizmus elhárítá­
sára alakult egyesület“, melyben ke­
resztények és zsidók együttesen mun­
kálkodnak.

Az evangélikus és kathollkus egy­
ház legelőkelőbb emberei támo 

Hatják munkáinkban.
A képzett zsidóköröknek az a 

feladatuk, hogy minden erejükkel lép­
jenek fel a mértéktelen Ibiryágy, a 
meggazdagodás mohó ösztöne és az 
ellen a fölényeskedő modor ellen, a 
melyek faitestvéreik egy részének tu­
lajdonságait jellemzik.

Titokzatos csontvázra bukkan­
tak a Tímár-utca egy épülő 

házában
Szerda este 6 órakor jelentet­

tek a debreceni rendőrség köz­
ponti ügyeletén, hogv a Tímár­
ul ca 44, szánt alatt énülő ház­
ban titokzatos csontvázat talál­
tak a munkások. A régi ház le­
bontásakor egyik liátulsó szo­
bában a téglapadló alatt mint­
egy félméternyire feküdt a rej­
télyes lelet. Azonnal rendőrbi­
zottság szállt ki a helyszínre cs 
a növekvő félhomályban kezd­
tek az ásatáshoz. A vizsgálatot 
a hamar beálló sötétség miatt 
csütörtök reggelre kellett ha­
lasztani. Annyit azonban máris 
megállapítottak, hogy cgvdesz- 
k asz erű tákolmányban poria­
dásnak indult csontváz fekszik.
A csütörtök reggeli vizsgálat 
fogja eldönteni, hogy emberi, 
vagy állati csontvázat tartal­
ma z-c a primitiv koporsó és 
amennyiben a csontváz emberi 
holttest maradványa, nem-e va­
lami súlyosan, idáig ügyesen 
leplezett régi bűntényről van 
szó?_____________________________

Értékes 
ajándékot kap

már 300,000 kor. készpénzvásárlásnál
Friedmann Ipnácz és fia

női divat és konfekció nagyáruházában
Piac-u. 65., Szent Anna-

utcával szemben.

Nyári szövetek,
lusterek, mosók az idény előrehaladottsá­

gára való tekintettel a legolcsóbb 
áron beszerezhetők

FISCHER ADOLF ÉS FIA
cégnél, Piac-utca 61.

Ausztriában és Németországban hatalmas mozgalom 
indult meg az antiszemitizmus leszerelésére

Az evangélikus és katolikus egyház legelőkelőbb emberei 
támogatják a mozgalmat - Oottheim exminlszter szenzáclés 

elkke a „hamis nacionalizmusról“
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METEORBAN" csütörtökön közki- 
ir-, ' Vérpad árnyékában“ (fidcs- 

apám). Vitíinattrakció! Előadások 7 
órától.

# A debreceniek találkozóhelye ^ 
^ Budapest legelsőrendU, mo- $ 
§ dern családi szállója az f

$ István Király szálloda $
A világ legjobb vlzlpoló csapata

Miskolcot». Az MVSC vasárnap ven- 
légül láthatja Tapolcán Európa leg­
jobb club vizipoló együttesét a Fe­
rencvárosi Torna Cluib csapatát. Az 
ITC úszószakosztályának vezetője 
táviratilag értesítette az MVSC-t, 
Hogy teljes csapatuk vasárnap délben 
■rkezik le s délután egy barátságos 
mérkőzést tart az MVSC csapatával. 
Alkalma lesz tehát a miskolci uszó- 
közönségnek egty vérbeli vizipolo já­
tékot megnézni, rnel.v1 izgalom tekinte­
tében felette áll minden más sport­
nak Jó volna, ha a debreceni úszók is
gondoskodnának hasonló mérkőzésről.

Gáspár Jenő Debrecenben. A DTE 
vasárnapi atlétikai versenyének szen­
zációja Gáspár Jenő, a kiváló rekord- 
bajnok ugyanis indul a DTE verse­
nyén és biztosra tehető, hogy rekor­
dot javít. A DTE versenye a MASz 
keleti kerülete által rendezendő „Ma­
gyarország legjobb vidéki ifjúsági 
versenyzője“ címért folyó országos 
ifjúsági vidéki bajnoki versennyel egy­
ikben rendezgetik, amely versenyre 
az ország legjobb ifjúsági atlétái vo- 
iiulnaktel. A versenyt vasárnap dél­
után tartják meg a DTE sporttelepén.

A DKASE csütörtök cste^ 8 
órakor rendkívüli közgyűlést 
előkészítő választmányi ülést 
tart. Tekintettel a tárgy fontos­
ságára. az érdekeltek feltét'en 
megjelenését kérik.

VI., Podmanlczky-utca 8. ^
Mérsékelt árak, figyelme* i
kiszolgálás, modern be- V
rendezés, központi flltés, 1
meleg vízszolgáltatás, lift. f

A Nyugati pályaudvar közelében.
- - -

Boros hordó
u) és használt

mélyen leszállított árban
Kapható

Báró GYŐRFFY
hordógyárában, Nap-utca 4.

Telefon 13-83.

Szil bundák,
gyermek kabátok, 
boák, bekecsek és egyéb 
azOrmeáruk legolcsóbb 

bevásárlási forrása
Adler szűcsnél

Batthyányi-utca 2.

Autójavító műhely!
Vállai speeláli« motor-javításo­

kat Jutányosán.

SZENTPÉTERI,
Széchenyi.utca 6.

Nickelezés,
aranyozás, ezCstözés, vörös és sárga­

rezeidet legjobb kivitelben vállal 
Földvári I- debreceai elektrotechni­
kai gyár és villamos műszaki felszere
lééi vállalata Széchenyi utca Q6. 

Telefon 168.

Útleveleket I
I leggyorsabban és legolcsóbban * 

vlzumoztat

[Máv. II. Menetjegyiroda
Plac-u. 56. Telefon 12-03,
Bel- és külföldi fürdők 

képviselete.
Vasúti jegyek kiadása 

I reggel '/,7-tfll este 9-lg
imi^ * i'iteniiWiiwaiaaBWiiai i»a

Weisz Ferenc asztalosmester
Fürdő utca 4., bejárat 
kSzvetlen a Margit-tUrdfi után. 

Készít elsőrendű m Ubutorokat, egy­
szerű bútorokat, Üzlet- és irodaberen­
dezéseket, épületasztalos munkákat. 

Telefon 10-89.

Vízvezeték munkálatokat
**»zit ezakazerflan

Gyenes, Arany János-u. 27.
Telefon 987.

Most jelent meg! 

Újdonság! 
KELEMEN AURÉL:

A modern

Lawn-Tennis sport.
Magyar nyelven első kimerítő 

szakkönyv !
(Miként lehetünk rövid idó alatt 

kiváló tennisjátékosok'!)
A 180 oldalas könyv 135 oktató 
rajzzal, 24 iényképmcllékleltel

ára K 180,000,
Kapható:

Hegedűs és Sándor rt.
kft vvkereskedésébun a lőoosta mellett 

Telefon: 54.

Krausz Ignátz
Egyháztér 3.

i Férfi box amerikai . . 300 ezer K 
1 Férfi bagaria amerikai 326 eier K 
: Fiú box (86 -39j . 240 ezer K 
j Fiú bbx ,30 —S6) . 180 eier K 

Leány bo« (30 — 36) . 180 eier K

KÖZGAZDASÁG
«jaSSaaSMSIMSMSBMSBMBnMM»

Újból lanyhult a gabonatőzsde
A tőzsdetanács hivatalos árjegyzései 

u kővetkezői76 kg-os tiszavidéki bú­
za .377.500—380.000, Mlér.rcgyei
372.500— <375 000, pestvidéki és egyéb 
dunántúli 370 375.000. 77 kg-t.t o^z.i 
vdéki .382 51.0— 385.000, íché, megyei
377.500— —380.000, pus'-vHléki és egyéb 
dunántúli .375 -.380.000. 79 kg-os liszu - 
\ idvk: búza 387.500—390.1310, feh"'. me­
gyei, cgy-'h .1 .í.ántuli is pcL.íMivgvcl
382.500— ,385.000, re-s' 270 285.000.
tur.aimá-nyárpa 271:—285.000, sorárpa 
.320—,360.000, zab 245 -265.000, tengeri 
265-—275.000, repce 560 --570.000, kor­
pa 187.500—192.500 korona Budapes­
ten

A Magyar Nemzeti Dank hivatalos 
vulutudrlolyuinui: Angol font 345.000 

-.347.000, Cseh korona 2098—2116, Di­
nár 1248—1270, Dollár (5-ös hj.-tői 
ielielé) 70.9.30, Dollár kisebb bankje­
gyek 70.830--71.560, E randa frank 
3,333 3 6 30, Zloty 12.100—12.250, Ed 
353-359, Leva 508—516, Ura 2653— 
2677. Német márka 16.845 16.995, O. 
schilling 9970 - 10.046, Hollandi forint 
28.350—28.620, Svájci iratuk 1.3.783— 
13.883, Dán korona 16.830—16.980, 
Svéd korona 18.825—18.985, Norvég 
korona 13.455—13.635, Belga frank 
3163—3193.

JOSS
Oroszlán védjegyű

INGEK
gyári árban kaphatók

Wernernél,
Piac-utca 72. sz.

I ROTHMANN TÜKÖRGYÁR I
II CSAPÓ-UTCA 19. TELEFON: 13-01. |
I ■------------------- ni— .„«■ i<paaiT*laca3aBaaMaM«iiWi

Iskolába beiratkozok figyelmébe!
Intézeti tollette felszerelések, haj-, ruha és fogkője, 
fésüáruk, szappan és szajipantartók, fogpaszta, hajtok stl 
cikkek a legjobb minőségben, a legolcsóbb árárt beszerezhetők
a KORZÓ DROGUERiABAN Plac-uto^l2^

^ UJ ÜZLET! ,lJ ' /LEI at férfi ruhák I
T a legoloeóbb árban beaeerezhetök <•
I GROSZ és BERGMANN |
> Gyapjúszövetek nagy válautékban. - Űrt szabóság. ,<•

UJ ÜZLET! ^

Mentőszekrények "
minden kivitelben, olkoirázck külön i, be»7.ereehelík

SCHÖN SÁNDOR .T'i.-.i.U,:
O.BWVCXEN, C.-pö-utcnnnroK.-------

Vágó Rezső K.- iT
debreceni telepe «élllt szobofütésre

elsőrendű porosz szalonszenet, 
kokszot száraz import tűzifát

I

o legolcsóbb nopl órbon.

Telep: Hom.kk.rt, Hld-n.ce ,2 Tel..on 131. 
Váróéi Írod.: Piae-.c 81. Tele.en 13 38.

Megérkeztek a legújabb 
párisi modelek,

melyek után műhelyemben 
a legújabb divat után ízléses 
kivitelben készítek a legké- 
kényesebb igényeket is ki­
elégítő model-bundákat, 

sport-kabátokat.
Legfinomab női és férfi

bőrkabátok, végig szarvasbőrrel 
bélelve 3,800,000 L 

bőrkabát, szörmabéléssol és gal­
lérral 2.500,000 K. 

szőrme gyermek-kabátok
700,000-tól 1,500,000 K-lg

Azonkívül raktáron tartok 
mindenféle finom szőrme- és 
bélésárukat.

Vliieatslidiknik árengedmény 1

NAGY JÓZSEF szűcsmeste
Szent Anna-u. 3. 

Telefon 12-9*.

P0NGRÁCZ és MARJAI
mDesztelosok 

Homokkert-utoa 111., saját ház.
Vállal minden e szakmába vágó 
munkákat szolid árak mellett.

Telefon 641.

DIÁK SAPKÁK
minden Iskolához,

LEVENTE SAPKÁK
minden színben kaphatók

Szabó János üzletében
Ref. püspök'-palota,

a Nagytemplommal szemben.

Bettauer Hugó
a tragikusan elhunyt hires osztrák 
írónak magyarul megjelent művei:

Legújabb, most jelent megl
Az elszabadult erkölcsök
(Kép egy erkölcseiben 
leziillött város társasági 
életéből) ... 59,000.—

Ezen kívül kaphatók:
Nagyváros zsidók nélkül
(Die Sind! ohne Juden 
magyarul) . . 51 500.—
Asszonyvásár (Bettauer 
kiváló ei kölesregénye) 51,500 — 
A bánatos ucca (Die 
Treuendlose-( lasse 
magyarul) . 73,600.—

Kanbutó:
Hegedős és Sándor rt.
kft: v\ kereskedésében a Ifi post a mellett

Telelőn: 54.



:

tmwcim Ff'OOFTi FN U.ISÁÜ

női divat és konfekció nagyáruháza
Debrecen, Piac-utca 65.

________(Szent Anna utcával szemben)

Értesítjük a vásárló t. hölgyközönséget, hogy 
"" eredeti modelljeink ;;;;

női és leány- 
felöltők ben

megérkeztek és már most óriási választék- 
bari idény előtt a legolcsóbban beszerezhetők. 
Üzletünk ezenkívül az őszi idény minden 
újdonságaival dusan lel vau szerelve. —
Hitelképes egyének előnyös feltéte­
lek mellett részletre is vásárolhatnak.

VÉTEL
x ksZFK készpénzben vám- kölcsönbe 

150 hektoliterig használt elsőminő- 
séítii boroshordókat 500—650 literig 
Ajánlatot kérek Molnár Lukácshoz, 
Ke ssnth-utca. városháza alatt. 2372

Mf.Rl.EOET 5—tO mázsa hordképes- 
^effiit sulyokkal keresünk megvételre 
Miikögvár. Telefnii 10 - 93. 2398

MÉHVIASZT magas áron vesz Mnr- 
. TiWWlV. Fiivészkort-ii. 14. 266 ?
Hl 1.1.OTT és vágott hajat vesz Fábrv 

hölgy fodrász-szalon. Batthváuvi 12.
2657

HASZNÚT Tógépet keresek mcgvé- 
lelre. Huszár. EcUvös-ii. 53. 2668

I• í Emü jel
TANKÖNYVEK ui és használt állapot­

ban 1-anl.atók Harmathvitái Ftivész- 
Ur,Vi 1482

hordók bármily nagyságban és 
mennyiségben eladók. Debreceni Bor 
es Szeszarnkereskedí'lmi r.-t. Pjac-

-JL-^---------- ------  .... 1751

vendéglősöknekOk s nd .|°k,n;ik jnSznált tali tükrök
Sziv-u 4/b' ' °VÍtS * iikörcvár-
_ u' 14 _________ 1816

I
 Részletfizetésre

Paplanok, divatcikkek beszerezhetik

Friedmann Ferencnél,
Vár-utca 2, (udvarban':.

BHzlh!g'XDLíe MEISŐrí,nKU 120 llcktó

“‘ÄBSÄr?a.irL.tc"gM «-

fiORELADÁS, ezerjó rizlhig hordó 
;;s vngrmtéte'ekben. EaUlnm kis és 
1. nie I ^c"n,";,,,,Írbain:- Rí<zsó Ovn-
'iULtH* 23. Blazsck. 1516

1 1 111 R,h>. és báfomnegyedli-
tt,es Palackok kisebb és nagyobb mem,Ads6Khe„ aladók Félegvhá^ iá- 

—"°S cégnél. Piac 65 26.14
mHARDERÍic^ftM ~ egüa-n^s 

Pékség, tnzlfatelcn cngetiéllvcl, for- 
gaimas helyen, más vállalat miatt
nál 405Lr^kcz'!li lehel ■' bilajdonos- 

—BÍLJ9Ö. liázszáni 2617
K c'la’di^Val J l a,l.tcl, mester hegedű 
-llIT Varga-u. 4. Ihribauer. 2648

j BÚTOROKAT jót és olcsón
[csak Hausner bútorüzleté 
[ben szerezheti be Simonffy 

utca 2 c., Városi-bérház.

ELADÓ Ispotály-Utca 15. számit ház. 
beköltözhető három szoba és mel­
lék* 1.hlviscgck. _______ 2658
b/dd föld eladó az Anafniaerdö alatt 
Értekezhetni Hadházi-ut. In (tűzifa 
iroda). ________ _ 2659

I EHI.R és s/incs filckalapok 110 ezer 
koronáért kaphatók Ma-Ma Ainiia 
Csfemete-u, 10. 2655

s( ROZSÉN eladó Nyilas-telem Kos- 
snih-ntca szánni ház. kétszoha
eiúszóba. konyha azomi il elfog].,]
M61 ___________________ _ 2653

KIS családi ház két nagy szoba, elő­
szoba. mellékhelyiségekkel, villany, 
vízvezeték, csatorna, csinos udvar 
ral azonnal beköltözhető eladó Ven 

,-te.JÍL_ _______________‘ 2050
7 /;v0K??0S ,.4-°s eséplőganiitura

Jics ícIv/t,-clé^se] eladó, fótekez- 
mmi lehet Haiduhadház, Fehér Mik- 

J-"s  2649
S7NPuVIZ: étkc,zf l<4vé és mokka 

Neuwwin márkás kristály üvegkés«, 
let teljesen ui. bvcsértétoeti alul el­
adó. Erzsibet-ntc-i 50. Bejárat ut- 

_cárul az irodába. 2661
T<;,C,ÓnSKERT. Vb.......... I

- und tőiddel eladó, azonnal beköl­
tözhető. 2643

Pénzét
legmagasabb kamatozással 

elhelyezheti
df. Balázs Jenő bankházánál
Plac-U. 89. Telefon 143.

|»| KERESLET |»|
INTELLIGENS zsidó család elvállalja 

teljes ellátásra feltétlen urlcsalád 
gyermekéi, hol korrepetálásban Is
részesülhet orvostanhallgató által 
Cím a Független Újság kladóhiva 
falában 786

KEDDEN reggel 7 és 8 óra közölt a 
hae-uteáii. Kossuth-nleán végig 

menve elveszett cgv Góbién arany- 
ke rét ii hros. másik felén cgv fény 
képpel, mivel iiarctéri emlék illő 
inti,lom mellett kéretik a megtaláló 
Gyermekdivatház Simonffv 2. alatt 
beadni. 2601

Nógy íapban ohassák az ön »pr-óhliMfetését, melyet 8000 ko 
rónáért felad a Debreczeu, Dcbreczeni FüaneUen nisi« 
Halduíold vágj Tiszántúli Hírlap kiadóhivatalában vagv % 
Hegedűs és Sándor R. T. (Piacú. 34.) vagy az Aczéi !í mik 

xiaC."zUtfar é,8 a üsathv-féle könyvkereskedés (Piac-utca 8 
pénztáránál. — Alkalmi apróhirdetés 10 szóig 8000 korona, mindé'-" 

további szó 800 korona. Vastagbetűs szó 1600 korona,
™n#,i|,r I M¥iaii in tjgaagcyi-Miensip i i

ELADÓ 60 millióért Bért-sénvi-u. 32. 
sz. Imz. 1 rendbeli lakással, hátul 
ui épület. Kedvező iizetési feltételek. 
I !tvkezni Timár-u, 28. A tulajdonos
§9l _ _____________ 2665

ELADÓ Bethlen-u. 68. sz, szép nagy 
ház. -1 szobás beköltözhető lakással 
istállóval. 2622

KIS családi ház. melyben két szoba 
konyha, mellékhelyiségek azonnal 
elfoglalhatok, disznó és baronfi tar­
tásra alkalmas udvarral eladó a 
yarns belterületén, kedvező fizetési 
feltételek melleit. Felviágositát 
ad a Debreceni Független Újság 
kiadóhivatala. 1683

TANULÓT fiiszerüzletemhe felveszek 
Vadász'-. Eötvös fi. 2612

SZOBALEÁNY, minden tekintetben 
feliéti n megbízható, hosszabb bizo. 
nvitvánryal szeptember 1-re felvé­
tetik Kossuth-u. 29. utcai lakás. 2614

KÖRRE,Rh 11 ! OR I 3-ik elcmista finán 
in hé felveszek. Klein. Arany .János
iDr__________________________ 2667

MINDENES gi-zdiisszo-nv, szerény igé- 
it' ii, ióravaló kerestetik vidékre ma 
v;" o-s idősebb úrhoz. Személyes |e- 
entkezós 3ll-ig. Kussuth-utca 75. 2666

' ARRÓNÖ női ruhák varrását és ala­
kítását vállal na, házaikhoz is inog vek 

rni. Bniiid-'-ulca 3. 2670
LM'I Ól’ vagv kifutói in t felvesz 
Csokonai könyve,kereskedés. S/eill­
anna I. 2672

-itassa

Értékes 
ajándékot kap

már 300,000 kor, készpénzvásárlásnál
Friedmann Ignácz és fia

nói divat es konfekció nagyáruházában
Piac-u. 65,, Szent Anna- 

utcával szemben

TScHt> tränken gesucht zu einen 
Mädchen von 5 Jahren. Cím a ki­
adóban. 2654

MANIKŰR kisasszony felvétetik Szé- 
chenyri-u. 57. Torna, ?644

Sapkák
gépelt kalapok, gyermek csibész ka 
lapok legszebb kivitelben készülnek 

és készen is kaphatók

I Széchenyi-ntca 16., keresztépülel,

VE6TES
VRICSA1. AD elfogadna kis deákot 

teljes ellátásra. C met Diplomás“ 
■Gigc alatt Dobatni Független ki­
adójába kérem. 2190

ZSIDÓGIMNÁZIUM közelében Izr. 
gyermekeket télié- ellátásra elfogad 
Tth. úri család. Simonffv-uica 54. 

------------------------------------- 219]
IZR. gyermektelen urlcsalád elfogad 

2 diákot tc-lies ellátásra, Kálvln-tér 
la.______  _ 2292

üOY. vagy két kis tanulót mérsékelt 
díjazásért teljes ellátásra elfogadok 
Debrecen. Barna-u. 12.______  2473

KE.I' középiskolai tanulót telies ellá­
tásra elvállalok, Oelberger mészáros 
Csemete 7. 2590

Frack, szmoking és zsákét
kölcsönző intézet, Végh, Vár-u, 2,

hl./IMl NKAVZl.L. E. forgalmas lie- 
I j1.1 elköltözés miatt azonnal átve- 
hető. Cím a kiadóban. 2591

I EL.lhS ellátásra elfogad két vagy 
barom izr. diákot, izr. uHcsalád. Eöt- 
vös-ii. 59. 2596

Nyuuiaioit Hegedűs é» Sándm irodalmi és nyomdai

KEI izr. középiskolai urileányt vagy 
fmt ellátásra elfogad özv. Balassáné, 
Lsukaiiüi 25,

ÜZLl. I HEl.VISÉG forgalmas helyen 
barmi;' célra alklamas átadó. Cim 
a kiadóban. _______________ 2609

SZÁRAZ helyiségek raktárnak Vagy 
szabumühelynek. valamint világos 
es sötét pincék szinte raktárnak 
vagy műhelynek kiadók. Hatvan. 
"t-'ä 40, szám. 8639

1925 augusztus 27.

KÉT szoba honvhás lakást keres fiatal 
házaspár város belterületén. Tel

■JQ".3--2A----------------------
SZERÉNYEN bútorozott szobát keres 

ino c.sdik gunmazistíi. Részletes atár' 
latokat Frank iegvző címre Nádud 

____________ 267?

I
 Mérleget, súlyokat

hitelesítve javít

BIHARI mérlegkészltS
___ Mlklöe-utca is.BÚTOROZOTT szoba kiadó Széclio. 

ny:i-ti tea 11. sz. _ 2664
ÜZLETHELYISÉGET kisebbet kere 

sek forgalmas utcában. Csapó-U. 47
_Sa]laym&--------------------------- 2662
l’ANÁRNÖ kosztba elfogad középis- 

kolas kisleányt zoiigoraluszöálattal 
-ÜGH-íea. J1_________ _______  2660
FÜRDŐSZOBÁS, balkon,is bútorozott 

szoba kiadó. Simonffv 13. n. cm 5
------------------   2656

AZONNALIM is kiadó szoba, kmvte 
soei/lml alle lakas. esetleg bútorozva 
- -3 szol.d unnak. Patai-utca is.

2-----------------    2652
( ZL,E fHELYlSÉG Csapó-utca legjobb 

a-Ivén átadó, Cim a kiadóban. 26)51
Sodrönyügy betétet

legjobb miníségben készít

NEUMANN, Péterfia-utca 19.

1 ,v:l!-v ? ‘zobát mellékhelyiségekkel 
buh,rzat!a!Hi! _ keresek, esetleg teljes 
’ Hatással. Ajánlatot Debrecen kiadó- 
ba ..Háziaispár“ ie,[igére kérek. 2647

2 vagy 3 szobás lehetőleg modern la- 
j.usi keresek, belépést fizetek. Aián- 
íai'-t Debrecen kiadóhivtaláha „La.

. jeligére kérek. 2646)
I GBB vagtm tengeri befogadására al­

kalmas göret keresek a város bclte- 
rülotén. Telefon 15—11. sz. 2645

ELCSERÉLNÉM központban levő ut­
cai egy szoba, konyha, fáskamará­
ból álló lakásom hasonlóval közeli 
kertivel is. villany-berendezés átaclá- 
s.ival. Darvav. Kölcsei-u. 5, halra 
altó. Csapó-u, mellett. 2642

MENEKÜLT ÓRÁS szakszerűen, 
meglepő olcsón vállal javításokat 
Rákóczl-u. 36. sz.

svábbogarai, tücsköt, 
hangyát 24 órán beiül 

mitideuki kíirthaija a szabadat- 
»«‘Otl féreyirtóval. Olcsó árban kapható
STEHN festéküzletében
PIAC-UTCA 10., Bikával szemben. 

Garantált minőségű patkány- és 
egérlrtóból állandóan nagy raktár.

PRÉCZ kárpitos
Hatvan-utca 41.

Hencserek, díványok, matra­
cok, szalon- és bőrgarnitúrák 

állandóan raktáron.

E heti könyvujdonságok:
Anders Éje: Fob kisasszony (A, Ei« 

(A. Éje legújabb érdekes re­
génye.) 51.500

C. N. és A. M. Williamson:
A levegő asszonya (A ki­
váló angol ivó-testvérpár 
rendkívül fordulatos, vonzó 

_ regénye.) 66.150
Er. Nltti. A béke. (A volt olasz 

miniszterelnök legújabb szen­
zációs müve.) 59.000

Balmer: Keeban. (A neves 
angol iró legújabb regénye.) 7000 

Kelemen Aurél: A modern 
lawn-tennis sport. (A mo­
dern lawn-tennis sport leg- 
kimeritőbb könyve.) IS.000

Nemzetközi vasúti menetrend. 
(Érvényes szeptember hó­
ban is. A legújabb változá­
sokkal.) 50.000

Kaphatóit!
Hegedűs és Sándor rt.
könyvkereskedésében, a főposti wellett 

Telefoaj M
részvény tűi sa -ás köiiyviiyomdájábau Piac-utca 49. s/ám


